
Специјално тужилаштво за злочине ОВК о пакетима досијеа из Специјалног суда: Посвећени смо истрази и кривичном гоњењу појединаца који су открили идентитета сведока
уторак, 22 септембар 2020 19:55

Специјално тужилаштво за злочине ОВК саопштило је, реагујући на саопштења ветерана
ОВК да су им од почетка септембра стизали пакети са досијеима Специјалног суда, да је
посвећено истрази и кривичном гоњењу појединаца који су починили таква кривична
дела, "укључујући откривање идентитета особа које би могле да буду позване на суд или
било каквих информација која могу да доведу до њихове идентификације".

  

  

Организацији ветерана ОВК су, како су објављивали, у више наврата до сада су стизали
пакети са документима за које се сумња да су из Специјалног суда. Први пакет је стигао
почетком септембра и тада су навели да су добили 4.000 досијеа, а недељу дана касније
стигао је нови пакет, након чега је председник те организације Хисни Гуцати рекао да у
новопристиглим документима постоје изјаве сведока, али не и њихова имена.

  

"Током прошлих неколико недеља, канцеларија је примила многа питања од новинара о
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изјавама које је дало Удружење ратних ветерана ОВК, које се више пута упустило у
активности које су, верујем, усмерене на минирање доличне примене правде. У то исто
време сам приметио хвале вредни професионализам и морални интегритет косовских
новинара и других коментатора у јавности, од којих су многи јасно рекли како такве
активности минирају владавину закона и курс правде. Желео бих да искористим ову
прилику да похвалим моралне новинаре широм Косова који су одбили да публикују
документе које су добили, као и многе новинаре који су нам добровољно предали
документе које су примили од стране Удружења ветерана ОВК и јавно назначили да би
учествовање у дељењу таквих информација могло да представља кривично дело по
Кривичном законику Косова", наведено је из канцеларије специјалног тужиоца Џека
Смита.

  

Специјализовано тужилаштво је, како је истакнуто у саопштењу, посвећено истрази и
кривичном гоњењу појединаца који су починили таква кривична дела, укључујући
откривање идентитета особа које би могле да буду позване на суд или било каквих
информација која могу да доведу до њихове идентификације.
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